



ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
**НЕКЛИНОВСКАЯ РАЙОННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА РАБОТНИКОВ  
НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**  
(НЕКЛИНОВСКАЯ РАЙОННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ)

## **Публичный отчет Неклиновской РПО.**

*Утвержден на Совете Неклиновской РПО 02.03.2021 г., протокол № 6*

В Неклиновском районе 73 организации в системе образования.

Количество профсоюзных организаций составляет 73 организаций. Процент охвата первичных организаций Профсоюза в учреждениях образования составляет 100 %. Профсоюзные организации созданы в 32 общеобразовательных школах, 34 дошкольных учреждениях, 3 внешкольных учреждениях (Детско-юношеская спортивная школа, Центр внешкольной работы, Станция юных техников) и 4 – других учреждениях (Управление образования, Ресурсный информационный центр, Центр психолого-медико-социального сопровождения, Расчетный центр при УО).

В районе 14 организаций с числом работников менее 15 человек, поэтому 17 профсоюзных организаций – малочисленные (от 7 до 15 человек).

Общее количество членов профсоюза увеличилось по сравнению с 2019 годом на 89 человек, и составило 1820 работающих членов Профсоюза (87 %).

Все 73 организации имеют коллективные договора. Действие коллективных договоров распространяется не только на членов профсоюза, но и на всех работников данных учреждений.

В 2020 году заключили новые коллективные договора 37 учреждений: 16 школ, 18 детских садов, 2 внешкольных учреждения, 1 – другие учреждения. Коллективные договора в электронном виде были отправлены в Министерство труда и социального развития РО для уведомительной регистрации. Все действующие коллективные договора зарегистрированы в Министерстве труда и социального развития РО.

В связи с изменениями в законодательстве в 2020 году заключено Дополнительное Соглашение к двухстороннему Соглашению между Неклиновской районной профсоюзной организацией работников образования и УО Администрации Неклиновского района на 2019 – 2021 годы. Соглашение зарегистрировано в Министерстве труда и социального развития РО. Соглашение распространяется на всех работников образовательных учреждений Неклиновского района.

23 января 2020 года завершился муниципальный этап Всероссийского конкурса «Учитель года- 2020». В этом году он был посвящен славной дате -75-летию Победы в Великой Отечественной войне. В районном Доме культуры состоялась торжественная церемония награждения его победителей, призеров и участников. В организации и проведении конкурса приняла активное участие Неклиновская РПО. Председатель Неклиновской РПО был в жюри конкурса, все участники конкурса награждены памятными подарками от Неклиновской РПО.

Для председателей ППО 5 февраля 2020 года был проведен семинар об изменениях трудового законодательства в связи с переходом на электронный формат ведения трудовых книжек с участием представителей отделения ПФ РФ в Неклиновском районе.

В 2020 году для руководителей ОУ и председателей ППО при поддержке юристов «Консультант Плюс» и Ростовского обкома профсоюза направлены рекомендации по организации работы образовательных организаций в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, разъяснения и алгоритм действий по оформлению документов при переходе на дистанционный режим работы сотрудников образовательных учреждений, образцы дополнительных соглашений к трудовым договорам, все появляющиеся нормативные документы, изменения в законодательстве, информация о мерах социальной поддержки, изменениях по медосмотрам в 2020 году; проведении инструкций по ОТ и медосмотров во время карантина; письмо с предложениями по проведению аттестации педагогических работников в условиях пандемии и другие:

- ✓ Рекомендации Роспотребнадзора по организации работы образовательных организаций.
- ✓ Инфографика к рекомендациям по организации работы образовательных организаций.
- ✓ Информация по проведению аттестации педагогических работников в условиях самоизоляции.
- ✓ Информация к Постановлениям Правительства РФ по больничным листам работников старше 65 лет.
- ✓ Методические рекомендации по организации работы педагогических работников, осуществляющих классное руководство в общеобразовательных организациях.

✓ Ответы и комментарии на вопросы «Горячей линии» Профсоюза образования.

В апреле – мае 2020 года еженедельно проводился Мониторинг по ситуации на предприятиях Ростовской области в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции.

Во все школы направлены Методические рекомендации по организации работы педагогических работников, осуществляющих классное руководство в общеобразовательных организациях, Постановление "Земский учитель" в Ростовской области, пакет документов по введению электронных трудовых книжек и др. актуальные документы.

В 2020 году подготовлены рекомендации по внесению изменений в Правила внутреннего трудового распорядка в связи с изменением законодательства.

Актуальная информация по правовым вопросам размещается на сайте Неклиновской РПО. В документах ответы на многие задаваемые руководителями членами Профсоюза вопросы по заработной плате, отпускам и др.

На сайте регулярно пополняется новостная лента.

Несколько раз в 2020 году обращались за помощью к юристу Ростовского обкома профсоюза, письменные юридические консультации по всем нашим вопросам оказывались юристом в кратчайшее время.

В 2020 году выпущена памятка «Как избежать новых видов мошенничества в условиях карантина», информационные листы «Как уведомить сотрудника о переходе на электронную трудовую книжку», «Меры социальной поддержки граждан в 2020 году». Бюллетени и информационные листы подготовлены председателем РПО по материалам Правовой инструкции 9111.ru. Консультант Плюс и системы «Гарант».

Для оперативного оказания консультативной помощи членам профсоюза по правовым вопросам была куплена подписка на Интернет-версию системы «Гарант» 7800 рублей за 3 месяца.

За 2020 год проведена экспертиза 36 коллективных договоров и 125 локальных нормативных актов.

Комплексные проверки в 2020 году не проводились из-за эпидемиологической обстановки.

В 2020 году велась работа по обжалованию в судебных инстанциях решений Пенсионного фонда, связанных с досрочным назначением пенсии педагогическим работникам.

В 2020 году подготовлены 2 исковых заявления в суд по пенсии по выслуге лет, решение суда – иски удовлетворить, включить в стаж оспариваемые периоды работы, назначить пенсию со дня обращения в ПФ.

В 2020 году подготовлено заявление в Пенсионный фонд Неклиновского района по поводу отказа ПФ в доплате к пенсии на несовершеннолетнего ребенка, обучающегося на бюджетной основе в Вузе.

В 2020 году получили устные консультации более 100 человек, письменные консультации 4 человека.

Члены профсоюза общеобразовательных организаций Неклиновского района приняли активное участие в анонимном опросе «Оценка работниками образования Ростовской области режима дистанционного обучения в условиях самоизоляции».

28 апреля Неклиновская РПО приняла участие во Всемирном Дне охраны труда. В непростое время, в условиях пандемии COVID-19, охрана труда может сохранить жизни, здоровье работника на рабочем месте и дома.

По материалам "Консультант Плюс" была подготовлена подборка материалов по охране труда:

- 1) изменения по медосмотрам в 2020 году;
- 2) проведение инструкций по ОТ и медосмотров во время карантина;
- 3) изменения с 28 апреля при регистрации декларации по пожарной безопасности;
- 4) памятка, как избежать новых видов мошенничества в условиях карантина.

В газете «Приазовская степь» была опубликована статья председателя Неклиновской РПО об участии во Всемирном Дне охраны труда.

Члены профсоюза общеобразовательных организаций Неклиновского района приняли активное участие в анонимном опросе «Оценка работниками образования Ростовской области режима дистанционного обучения в условиях самоизоляции».

Неклиновская РПО приняла активное участие в Первомайской акции и в голосовании по Первомайской Резолюции ФНПР.

В рамках проведения в 2020 году в Российской Федерации Года памяти и славы и 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов проведены областные конкурсы: конкурс фотографий «В объективе с ветераном» и конкурс на лучшую публикацию (статья, эссе, репортаж, интервью) «Была война... Была Победа...»

В конкурсе фотографий «В объективе с ветераном» приняли члены профсоюза Неклиновской районной организации профсоюза:

- Витковская Марина Александровна, воспитатель МБДОУ детский сад «Аленушка» с.Федоровка;
- Жукова Елена Александровна, учитель МБОУ Новобессергеновская СОШ им. И.Д. Василенко;
- Бандурина Мария Николаевна, учитель Николаевская СОШ имени П.Д. Нагорного с.Николаевка.

Все наши участники стали лауреатами областного фотоконкурса, награждены Дипломами областной организации Профсоюза и денежной премией Неклиновской РПО.

В конкурсе на лучшую публикацию «Была война... Была Победа» приняли участие 19 молодые педагоги

- Рыдченко Ирину Владимировну, воспитатель МБДОУ Покровский детский сад №3 «Колосок»;
- Копыт Юлию Юрьевну, воспитатель МБДОУ Покровский детский сад №3 «Колосок»;
- Куцых Ольгу Владимировну, МБДОУ детский сад «Солнышко» с. Новобессергеновка.

Рыдченко Ирина Владимировна стала победителем областного конкурса, заняв в нем 1 место, награждена Диплом и денежной премией обкома Профсоюза в размере 5000 рублей.

Копыт Юлия Юрьевна и Куцых Ольга Владимировна стали лауреатами областного конкурса на лучшую публикацию, награждены Дипломами областной организации Профсоюза и денежной премией Неклиновской РПО.

Лучшие работы победителей и лауреатов размещены на сайте Ростовской областной организации Профсоюза, опубликованы в средствах массовой информации, в том числе в газете «Мой профсоюз».

На сайте Неклиновской РПО и в газете «Приазовская степь» размещены

- Эссе председателя ППО МБДОУ Ефремовский детский сад "Теремок" Переверзевой Н.А. о родственниках – ветеранах Великой Отечественной войны.

- Очерк председателя ППО МБОУ Синявская СОШ Гайденко С.А. об учителях Синявской школы – ветеранах Великой Отечественной войны.

Акцию "Читаем о войне" провели педагоги МБОУ Покровская СОШ № 2.

Председатель Неклиновской РПО принял участие в проверке готовности образовательных организаций к началу нового учебного года.

Участники акции "Марш солидарности", посвященного 30-летию общероссийского Профсоюза образования, - первичные профсоюзные организации МБДОУ детский сад «Теремок» села Ефремовка и МБДОУ детский сад «Ивушка» села Лакедемоновка награждены дипломами и подарками от Неклиновской РПО - чайными сервизами на 12 персон.

Председатель ППО Ефремовского детского сада "Теремок" Переверзева Надежда Александровна, чей ролик "И это тоже Профсоюз", набрал рекордное количество голосов и был размещен на сайте Центрального Совета общероссийского Профсоюза образования, награждена дипломом и подарком от Ростовского обкома Профсоюза - термосом.

7 октября Неклиновская РПО приняла участие в голосовании за резолюцию ФНПР «Стране нужны рабочие места: Защитим существующие, создадим новые!»

В этом году проведена районная тематическая проверка "Прохождение обязательных медицинских осмотров в 2020 году".

Молодые педагоги Неклиновской РПО приняли участие в Профсоюзном диктанте. Все участники получили сертификаты и были поощрены премиями в размере 500 руб.

Неклиновской РПО в рамках программы «Наставничество» была подготовлена анкета по адаптации молодых педагогов.

7 председателей первичных профсоюзных организаций приняли участие в вебинаре Центрального Совета профсоюза по теме предоставления льгот членам Профсоюза по электронным профсоюзным билетам 19 ноября 2020 г.

Работники ОУ, члены профсоюза, женщины, которым исполнилось в 2020 году 55 лет, и мужчины, которым исполнилось 60 лет, по традиции были ко Дню Учителя награждены памятными подарками Неклиновской РПО. На эти цели было потрачено 85 400 рублей.

В 2020 году оказывалась материальная помощь 15 членам профсоюза в связи с операциями, онкологическими заболеваниями, ковиднобольным на сумму 65700 руб.

В 2020 году в рамках программы «Оздоровление» было произведено удешевление санаторно-курортных и оздоровительных путевок членам профсоюза на сумму 124 250 рублей.

Для членов профсоюза со скидкой 50 % были приобретены карты в аквапарк Н2О.

Из-за сложной эпидемиологической обстановки не был проведен Форум молодых педагогов, Всероссийский туристический слет.

За 2020 год проведено 3 Совета Неклиновской РПО.

Проведена 2 раза сверка-анализ профсоюзного членства и удержания профсоюзных взносов.

Во исполнение постановления Исполнительного комитета Профсоюза о реализации проекта по введению единого электронного профсоюзного билета, автоматизации учёта членов Профсоюза и сбора статистических данных в автоматизированной информационной системе «Единый реестр Общероссийского Профсоюза образования» заполнен реестр ППО Неклиновского района в программе Тонкий клиент «1С:Предприятие 8.3». Заполнены данные о председателях ППО, входящей в реестр районной профсоюзной организации. На все ППО получены логины и пароли в программе АИС «Единый реестр Общероссийского Профсоюза образования». Заполняется электронная база членов Профсоюза.

Профактивы наделены доверием наших людей. И это позволяет созидать, искать и находить новые аспекты и мотивации профсоюзного членства, повышать рост правовой грамотности членов профсоюза и умение использовать свои права.